
Ko je naš narod zaznaj, da obišče regent Ale
sander tudi Slovenijo, se ga je polastilo nepopisno 
navdušenje in koprneče želje, videti in stopati po slo
venskih tleh prvič in imeti prvikrat v svoji sredini 
prvega narodnega vladarja, potomca junaške srbske 
vladarske rodbine z lavoriko na neštetih bojnih po 
Ijanah ovenčanega slavnega voditelja junaške srbske 
armade, regenta Aleksandra. 

Ko je ljudomili regent stopil na slovenska t la, 
Je navdušenje naroda rastlo od postaje do postaje^ od 
Brežic do bele Ljubljane je bila regentova vožnja ne
pretrgana vrsta navdušenega slavlja. Na vsaki po 
staji je regent stopil iz vlaka, pozdravljal in odzdra
vljaJ. ljudstvu in se mu zahvaljeval za veličastne 
sprejeme. V Trbovljah je šel med rudarje in se ž 
njimi prijazno razgovarjal. Regenta so spremljali 
ministrski predsednik dr. Vesnič, minister dr. Koro
Seo ter minister dr. Kukovec. Vsej postaje, zlasti be
la Ljubljana, so bile v zelenju in v zastavah. V Lju
bljani so bili na opoldansko kosilo med drugimi še 
tudi .povabljeni škof dr. Jeglič, bivši tržaški škof dr, 
Karlin ter minister dr, Korošec. Za nad vse prisrčni 
sprejem se je regent zahvalil s sledečimi besedami, 
katere je izpregovoril s krepkim glasom: „Globoko 
ginjen se zahvaljujem za« prisrčni sprejem,,katerega 
mi je priredila Ljubljana in slovenski narod izražam 
svojo toplo ljubezen za vse brate Slovence." Po teh 
besedah se je v imenu vlade zahvalil,minister doktor 
Korošeo za izredno srčni sprejem in veličastne sHo 
resnosti, s katerimi je naš narod pozdravil osvobo 
ditelja Njegovo Visočanstvo, v katerega polagamo vsi 
Slovenci vse svoje upe in nade. Z nepopisnim navdu
šenjem je ljudstvo sprejelo govor ministra dr, Koroš
ca, ki je stal vsem Slovencem načelu v najhujšem 
boju za osvobodenje in zedinjenje naroda Srbov, 
Hrvatov in Slovencev. 

Med številnimi deputacijami, ki so se poklonile 

Regent v Sloveniji. 
regentu, je bila tudi ženitovanjska skupina iz Škofje 
Loke. Zupan škofjeloški je v pristno domačih besedah 
kot pravi slovenski starešina pozdravil regenta in mu 
ponudil čašo vina. Regenta je tfj mični dogodek iz 
redno veselo iznenadil, trčil je z vsemi svati, prejel 
v dar Šopek in velik kos pogače v cvetju. Ob tej pri
liki se je pač videlo, da se čuti regent kot pravi sin 
naroda in da se čuti srečnega, ako je v čim ožjim sti
kom z narodom, od katerega ga ne loči nobena ogra
ja. Prisrčno ljub je bil sprejem sedemletne deklice v 
narodni noši, katera je s šopkem v roki pozdravila 
regenta. Med ploskanjem ljudstva in živioklici je lju
domili kraljevi princ poljubil deklico. Kakor v Zagre
bu, tako tudi v Ljubljani jê  bila prva regentova pot 
v stolno cerkev, v kateri je daroval škof dr. Jeglič 
tiho sv. mašo. Na prisrčne škofove pozdravne bese
de se mu je,regent zahvalil in priklonil. Le težko se 
je regent poslovil od bele Ljubljane, da obišče tudi 
naš zeleni Stajer. Pri vhodu v Savinjsko dolina na 
Vranskem je že od ranega jutra čakala na regentov 
prihod več tisočera ljudska množica. Vse je bilo o
krašeno in vse hiše v zastavah. Po kratkem pozdravu 
je regentov avtomobil zdrčal proti Žalcu, kjer je re
gent izstopil. Med tem časom so mu mlade deklice o
venčale avtomobil z venci in cvetjem, Nad vse ljubka 
prikazen regentova, ki mora osvojiti srca slehernega, 
kdor je tako srečen, da ga je videl, je pač najljub 
keje tedaj, kadar stoji sredi naroda in se po domače 
z njim razgovarja, Nad vsako pričakovanje je bil re
gentov sprejem v prijaznem Celju ob bistri Savinji. 
Ljudstva se je zbralo čez 20.000 oseb, da vidi in po 
zdravi svojega osvoboditelja in narodnega vladarji. 

Po polurni pomudi v Celju se je regent odpeljal 
proti Vojniku, Konjicam in Slovenski Bistrici, Vsi ti 
kraji so regenta Aleksandra sprejeli r.ad vse prija
zno, vsi so tekmovali med sabo, da dragega gosta in 
njegovo spremstvo sprejmejo kar najveličastnejše. 


